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“Farete ordini pre-stagionali?” Questo era l’argomento dell’ultima domanda del mese,
tornato alla ribalta a causa degli aumenti dei prezzi annunciati da tutti i produttori di
pneumatici. Ebbene, la risposta degli oltre 500 votanti, 525 per essere esatti è stata chiara:
il 57%, ovvero 301 gommisti, ha votato l’opzione “compro sul venduto”. Questo è
sicuramente dovuto alla grande efficienza della logistica, ma anche da un po’ di scetticismo
nei confronti degli annunci degli aumenti. Naturalmente è un rischio: quasi tutte le case
hanno annunciato aumenti dal primo di aprile e, se dovessero essere consistenti, i gommisti
avranno perso una bella occasione per risparmiare.

Alcuni gommisti devono proprio aver fatto questo ragionamento: sono 101, il 19% del totale,
ad aver dichiarato di aver fatto o di esser in procinto di fare più ordine pre-stagionali
dell’anno scorso. Altri 82, il 19% dei votanti, ha affermato di esser intenzionato ad ordinare,
ma in maniera ridotta rispetto al 2016.


